

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta	Sabina Navrátilová
Téma práce	Částečný pracovní úvazek a možnosti jeho využití podnikateli
Vedoucí bakalářské práce	JUDr. Martin Šmíd

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	X		
praktické zkušenosti		X	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	X		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
samostatnost při zpracování tématu		X		
logická stavba práce		X		
rozsah	X			
práce s českou literaturou včetně citací	X			
práce se zahraniční literaturou včetně citací		X		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	X			
stylistická a jazyková stránka		X		

Práce je rozdělena do tří kapitol, přičemž první dvě zpracovávají teoretickou část a třetí praktickou. Cílem práce bylo na základě exegeze příslušných ustanovení zákoníku práce a dotazníkové šetření analyzovat současné využití částečných pracovních úvazků, včetně podání návrhů a doporučení ke změnám právní úpravy (na základě syntézy zjištěných poznatků a komparace s právními řády vybraných zemí). Cíl práce byl splněn.

Silnou stránkou práce je komplexní zpracování tématu, které je výsledkem zodpovědného přístupu autorky k práci. Na práci oceňuji zejména provedení komparace využití částečného úvazku se sousedními státy a schopnost ze zpracovaného obsahu (včetně dvou dotazníků) učinit samostatné a relevantní závěry. Jako drobnější slabou stránku vnímám strukturu prvních dvou kapitol, které by bylo možné ještě systematicky lépe „učesat“, nicméně to nemá vliv na samotnou kvalitu obsahu.

Otázka k obhajobě:

V práci porovnáváte využití částečného úvazku se sousedními státy (Slovensko, Polsko, Rakousko, Německo). Které státy jsou ve využití částečného úvazku nejúspěšnější v celoevropském kontextu a proč si myslíte, že tomu tak je?

Práce je doporučena k obhajobě

Navržený klasifikační stupeň:

Výborně

Vedoucí bakalářské práce:

JUDr. Martin Šmíd

Podpis:

V Pardubicích dne 20. 5. 2016